 ДНЕВНА ПРИПРЕМА ЗА ВЕРОНАУЧНИ ЧАС / СУСРЕТ
	1. ОПШТИ ПОДАЦИ О ВЕРОНАУЧНОМ ЧАСУ / СУСРЕТУ


Школа: ПШ Вера и ПШ Клиса

Разред: 1.
Вероучитељ: Слободан Лукић
***************************************************************************
Наставна целина: Љубав Бога и човека
Наставна јединица: Човек и природа у заједници љубави 
Број часа: 63.
*************************************************************************** 
Кључни појмови: Прирора, човек, заједница, љубав
Тип часа: Обрада
ЦИЉ: Кроз предавање вероучитеља сазнати да је заједница човека и природе неопходна за нормалан земаљски живот.
ИСХОДИ:
	Образовни / когнитивни:
- ученици ће утврдити знање о љубави према свету и људима
Васпитни / афективни:
-ученици ће изградити позитиван став о љубави
Делатни / функционални или психомоторички:
- ученици ће бити способни да воли друге људе и свет око себе


***************************************************************************

Облици рада: фронтални, индивидуални
Активности ученика: слушање, разговор
Наставне методе: вербална,
Наставна средства: аудитивна (реч вероучитеља), текстуална
Наставна помагала: плоча, креда, оловка, свеска
Корелација: спрски језик
План табле:
Човек и природа у заједници љубави
Питања за проверу исхода: Шта ти мислиш о... На које све начине можеш заштитити дивни Божији свет? Да ли природа може вечно да постоји?
***************************************************************************

Извори за припремање наставника:
Извори за припремање ученика:
	2. ГЛОБАЛНА СТРУКТУРА ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Основна структура часа:

Уводни део: (око 5 мин)
- молитва пре учења
- најава наставне јединице
- подела задатака

Обрада (централни део): (око 34 мин)
- песмица ,,Сликовница"
- прича „ Кад пролеће дође- све набоље пође“
- дискусија

- записивање кључних појмова у свеску

Завршни део: (око 6 мин)
- систематизација
- молитва после учења

	3. ТОК ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Уводни део: 
- изговарамо молитву пре учења

- вероучитељ најављује данашњу наставну јединицу. На почетку часа деца се поделе у групе и добијају задатак да направе попис различитих врста биљног и животињског света. То могу да ураде тако да се поделе задужења по местима где живе биљке и животиње( језера, реке, мора, ливаде, шуме...).Након тога представници група читају попис.
Обрада (централни део): 
 Бог је створио свет и поклонио га је свим људима. Човек треба да брине о овом драгоценом дару. Ако природу волимо и чувамо је и она ће нам са љубављу захваљивати. Први људи Адам и Ева живели су у рају,прекрасном врту кога су добили на поклон од Бога. Било им је лепо и радовали су се. Адам и Ева су убрзо заборавили ко им је даровао врт и прекинули су другарство са Богом које је могло да буде бескрајно. Природа је туговала због оваквог поступка. Тужни су били и Адам и Ева. Бог није напустио свет иако су Адам и Ева изабрали да више воле оно што није вечно.Син Божији је дошао у свет и постао је човек како би природа и људи живели вечно у заједници са Богом.

Шта ти мислиш.... Зашто су људи најодговорнији за опстанак природе?

Поред користи које имамо од природе, често смо задивљени и њеним лепотама.Прави пример таквог усхићења и потребе да се та лепота сачува дат је у песми „ Сликовница“ Момчила Тешића.
Сликовница( * први разред*)

На ливади нашој, 
када дођу ласте,
мирисна и свежа
сликовница расте.

Сликовница дивна
од звончића плава,
огњице,маслачка
и вижљастих трава.

У њеноме крилу
препелица спава,
прапорцима росе
ноћ је улепшава.

Свакога је јутра
ветрић прелистава.

Разговарамо о песми... Које се све биљке и животиње помињу у песми?

Зашто се песма зове Сликовница?
Шта ти мислиш о... На које све начине можеш заштитити дивни Божији свет?

Да ли природа може вечно да постоји?

Текст „ Кад пролеће дође- све набоље пође“ писца Божидара Тимотијевића говори о томе шта се догађа са живим светом на земљи када дођу топли пролећни дани. ( *први разред*)

Кад пролеће дође, Сунце свима нешто лепо поклони. Шуми и ливади нове зелене хаљине. Птицама ведро небо и радосни цвркут.Лептирима цветне ливаде и нова крила. Животињама – широка поља и шуме, и много хране.А човеку поклони све то и много, много радости. Зашто?Зато што онда све живо на земљи почне да: гугуче, зуји, квоца, кликће, кукуриче, кокодаче, лаје, пијуче, пишти, ћућори, цврчи, чаврља, цвркуће, шишти, пева, шапуће и тепа...Сунце тада, као учитељ, свакоме зада неки задатак.- Ко спава, да се пробуди.- Што је тмурно, да се разведри.- Ко је зимовао у рупи, да провири.-Ко је гладовао, да се наједе.- Што је посађено, да проклија.- Што је на дрвету, да пролиста.- Што је у јајету, да прокљуви. Кад пролеће дође, све набоље пође.

Разговарамо о причи... Да ли можеш да одредиш ко се како од животиња оглашава на основу примера датих у причи?



Шта ти мислиш о... Ко је људима поклонио Сунце, птице, лептире, шуме, ливаде и читав свет?

Завршни део: 
- Нацртај твоју омиљену биљку и животињу
- сви изговарамо молитву после учења
	4. КРИТИЧКИ ОСВРТ


	5. ПРИЛОЗИ


